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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

8 décembre 2020 8 december 2020 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE LA MOBILITÉ, DES ENTREPRISES 
PUBLIQUES ET DES INSTITUTIONS FÉDÉRALES 

 

COMMISSIE VOOR MOBILITEIT, 
OVERHEIDSBEDRIJVEN EN FEDERALE 

INSTELLINGEN 
______ ______ 

Motions déposées le 8 décembre 2020 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Josy Arens à la vice-première 
ministre et ministre de la Fonction publique, des 
Entreprises publiques, des Télécommunications et de 
la Poste sur "La suppression par bpost de machines 
effectuant des opérations bancaires" (n° 51). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 8 december 2020 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Josy Arens tot de vice-
eersteminister en minister van Ambtenarenzaken, 
Overheidsbedrijven, Telecommunicatie en Post over 
"Het voornemen van bpost om selfbanks uit kantoren 
weg te halen" (nr. 51). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (14 h 25) 1. Motie van aanbeveling (14.25 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Josy Arens 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Fonction publique, des Entreprises publiques, 
des Télécommunications et de la Poste 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Josy Arens 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven, 
Telecommunicatie en Post 
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demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
1. de renforcer la notion de service public surtout dans 
les régions rurales périphériques à faible densité de 
population; 
2. de maintenir tous les services offerts par bpost dans 
tous les lieux y compris en milieu rural à faible densité 
de population; 
3. d'inscrire dans le prochain contrat de gestion qui 
liera l'État à bpost la définition de normes minimales 
pour les territoires ruraux de manière à ce que bpost 
continue à y assurer un service bancaire via des 
machines automatiques et que cette mesure soit 
rendue pérenne par un financement structurel. 
 

1. het begrip openbare dienstverlening te versterken, 
vooral in de perifere landelijke gebieden met een 
geringe bevolkingsdichtheid; 
2. alle door bpost aangeboden diensten overal te 
behouden, en dus ook in dunbevolkte landelijke 
gebieden; 
3. de definitie van minimumnormen voor de landelijke 
gebieden op te nemen in het volgende 
beheerscontract tussen de Staat en bpost, opdat 
bpost in die gebieden een bankdienst zou blijven 
garanderen door bankautomaten ter beschikking te 
stellen en opdat deze maatregel dankzij een 
structurele financiering bestendigd zou worden. 

  
  

Josy ARENS (cdH) Josy ARENS (cdH) 
  
  

  
2. Motion pure et simple (14 h 28) 2. Eenvoudige motie (14.28 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Josy Arens 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Fonction publique, des Entreprises publiques, 
des Télécommunications et de la Poste 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Josy Arens 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven, 
Telecommunicatie en Post 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

  
Nicolas PARENT (Ecolo-Groen) Nicolas PARENT (Ecolo-Groen) 

  
  
  

  
 


